



تغییرات روی نیمکت تیم ها در آستانه ۴۰ تایی شدن

لیگ فوتبال ایران امسال جنون دارد

روند تغییرات در هفته های پایانی بین تیم های پایین جدولی شدت گرفته و بین هر هفته از بازی های لیگ برتر ممکن است چند مربی جای خود را به فرد دیگری بدهند.

توجه شما را به تغییرات نیمکت مربیان در هفته جاری که ۴ روز از آن می گذرد، جلب می کنیم: جدایی جلالی از گل گهر سیرجان، برکناری کریمیان از شاهین بوشهر، جدایی مهاجری از ماشین سازی و پیوستن به گل گهر،

توضیحات پژمان نوری درباره پرونده ۷۰ هزار دلاری پاشنکو

احتمال سقوط ملوان به دسته پایین تر با حکم فیفا

های مکرر مدیران سابق باشگاه حاضر به گفتگو و توافق با مدیران باشگاه ملوان نشد و انجام هرگونه مذاکره ای را به وکیل خود ارجاع داد. به علت عدم دستیابی به توافق با وکیل بازیکن، باشگاه ملوان یکی از سه روش زیر را برای پرداخت ۳۸۶ میلیون تومان به عنوان اصل و فرع مطالبات پاشنکو به طرف مقابل پیشنهاد داد: ملاقات حضوری در ایران یا کشور دیگر برای پرداخت این مبلغ/ معرفی یک حساب ریالی و واریز این مبلغ به آن حساب /تبدیل این مبلغ با نرخ رایج بازار ایران به دلار و واریز آن به حساب ارزی اعلام شده . در نهایت باشگاه ملوان بنا بر خواست وکیل پاشنکو در تاریخ اول اردیبهشت – با نرخ تبدیل حدود ۱۶۰۰۰ تومان به ازای هر دلار – مبلغ ۲۴۰۹۴ دلار را به حساب معرفی شده واریز و خواهان مختومه اعلام کردن این پرونده از طرف پاشنکو شد. وکیل بازیکن با استناد به نرخ اعلام شده در سایت بانک مرکزی و تعداد دیگری از سایت های بین المللی مبنی بر برابری هر دلار با ۴۲۰۰ تومان، مبلغ واریزی باشگاه ملوان را ناکافی دانسته و خواستار حدود هفتاد هزار دلار دیگر برای اعلام رضایت شد. نوری در ادامه گفت : با توجه به افزایش نرخ ارز به صورت هفتگی و حتی روزانه، باشگاه ملوان که در خود توان پرداخت چنین مبلغی – آن هم به ناحتق – را نمی دید ضمن برگزاری جلساتی با مسوولان و وکلای فدراسیون فوتبال، مسوولان سیاسی استان و شهرستان؛ در چندین مرحله با فیفا مکاتبه نمود و در مورد نرخ واقعی ارز در ایران (رسمی – نیمایی – بازار آزاد) و همچنین آمادگی باشگاه برای پرداخت کل مبلغ به ریال مطابق رای

استعفای هومن افاضلی از پارس جنوبی.

در واقع به ازای هر روز هفته حداقل یک تغییر را روی نیمکت تیم های لیگ برتری شاهد هستیم که یک آمار عجیب به شمار می رود.

اما وقتی آمار تغییرات در کل فصل را حساب و کتاب کنیم؛ آن هم در شرایطی که فعلا هفته ۲۴ لیگ برتر را پشت سر گذاشته ایم و ۶ هفته باقی مانده، به یک عدد عجیب برمی خوریم. بیش از ۳۰ تغییر روی نیمکت تیم های لیگ برتری رخ داده و اگر مربیان تیم هایی که تغییری هم روی نیمکتشان ندادند را در این آمار به حساب بیاوریم، بالای ۳۵ مربی هدایت ۱۶ تیم لیگ برتری را در این فصل برعهده داشتند که البته برخی از نام ها در تیم های مختلف تکراری است؛ به شکلی که مثلا رضا مهاجری با پیوستن به گل گهر سیرجان تاکنون هدایت سه تیم را در لیگ نوزدهم برعهده داشته است!

این آمار منفی یعنی به ازای هر تیم در لیگ نوزدهم دو مربی روی نیمکت ها حاضر بودند که نشان از بی ثباتی نیمکت ها و عدم حمایت مدیران از مربیان است؛ اگرچه در همه موارد هم نمی توان مدیران باشگاهها را مقصر دانست.

مهاجری و ماشین سازی، رکورددار تغییر

تیم ماشین سازی تبریز که فصل را با رسول خطیبی آغاز کرد و با احد شیخ لاری ادامه داد، ۲ هفته قبل رضا مهاجری را به عنوان سومین سرمربی خود در این فصل معرفی کرد؛ اما دیروز شاهد استعفای این مربی بودیم تا تیم تحت مالکیت زنوزی و با مدیریت حسن آذرنیا این هفته در انتظار معرفی چهارمین سرمربی خود باشد. ماشین سازان با این تعداد تغییر روی نیمکت خود در لیگ برتر رکورددار هستند؛ اگرچه تیم هایی مثل ذوب آهن، تراکتور، شهرخودرو و گل گهر هم تاکنون سه سرمربی در این فصل داشته اند.

از سوی دیگر رضا مهاجری که در ابتدای فصل کار خود را با نساجی آغاز کرد و سپس دو هفته ای با ماشین سازی بود و حالا به گل گهر سیرجان ملحق شده، رکورد داشتن سه تیم در یک فصل را به نام خود ثبت کرده؛ اگرچه بعید نیست در هفته های آینده شاهد افزایش تعداد تیم های تحت هدایت مهاجری هم باشیم.

چهار تیم با ثبات لیگ نوزدهم

سپاهان با امیر قلعه نویی، فولاد با جواد نکونام، نفت مسجدسلیمان با مهدی تارتار و سایپا با ابراهیم صادقی ۴ تیمی هستند که هیچ تغییری تا پایان هفته ۲۴ لیگ برتر روی نیمکت خود ندادند و به نظر نمی رسد با روندی که این تیم ها دارند، تا پایان لیگ هم بعید است سرمربی خود را تغییر دهند.

تغییرات به ۴۰ می رسد؟

در هفته های پایانی بیشتر تیم های پایین جدولی که برای بقا تلاش می کنند، دست به تغییر سرمربی می زنند تا به نوعی شوکی به تیم خود بدهند. همین حالا تیم هایی همچون شهرخودرو، شاهین بوشهر و ماشین سازی باید سرمربی جدید خود را انتخاب کنند و اگر جدایی افاضلی از پارس جنوبی هم قطعی شود، این باشگاه نیز باید به فکر یک مربی جدید باشد. در واقع ممکن است تا پایان لیگ نوزدهم تغییرات روی نیمکت ها به عدد ۴۰ هم برسد!

سال بیست و چهارم / شماره ۵۵۱۲

خبر

پاشازاده نیامده از سپیدرود رفت



بخش ورزش – مهدی پاشازاده با عقد قرارداد با تیم شاهین بوشهر، رسماً سرمربی این تیم شد. سه روز پس از کناره گیری مهرداد کریمیان از سمت سرمربیگری تیم شاهین بوشهر، مهدی پاشازاده به صورت رسمی هدایت این تیم جنوبی را برعهده گرفت. در روزهای اخیر توافق او با مدیران باشگاه انجام شده بود اما باتوجه به توافق پاشازاده با سپیدرود،

وی برای حضور در شاهین باید با تیم رشتی هم توافق می‌کرد. او دیروز صبح در شهرداری حضور یافت و قراردادش را با تیم شاهین رسمی کرد تا سرمربی جدید بوشهری ها برای بقا در لیگ برتر ایران باشد. این در حالی است که شاهین از ابتدای فصل عبدالله ویسی، میشو کریستچویویچ و مهرداد کریمیان را به عنوان سرمربی داشت. تیم شاهین بوشهر با ۱۷امتیاز در قعر جدول لیگ برتر ایران قرار دارد و برای بقا باید در شش هفته آینده عملکردی بهتری داشته باشد. آن ها این هفته در دیداری سرنوشت ساز روز جمعه میهمان گل گهر خواهند بود. افشین ناظمی درباره پیوستن مهدی پاشازاده به تیم شاهین شهرداری بوشهر اظهار داشت: اصلاً از این موضوع خبر ندارم! نمی‌دانم چطور می‌گویند به شاهین پیوسته است! او با ما قرارداد دارد و برایش کارت صادر شده است، نمی‌دانم چطور می‌گویند به شاهین رفته است.

●●●●●

تست کرونا ی پرسپولیسی ها منفی شد

بخش ورزش – تیم پرسپولیس روز جمعه در هفته بیست و چهارم لیگ برتر در تبریز به مصاف ماشین سازی رفت که موفق شد با یک گل حریفش را شکست دهد. طبق برنامه قرار بود پرسپولیسی‌ها بلافاصله در بازگشت از تبریز تست کرونا بدهند که این آزمایش به دوشنبه موکول شد.سرخپوشان پیش از تمرین آزمایشات مربوط به کرونا را انجام دادند که جواب این تست‌ها امروز آماده شد. طبق آزمایش‌های صورت گرفته جواب تمام این آزمایش‌ها منفی شد. این در حالی بود که در پی ابتلای آریا برزگر بازیکن جوان سرخپوشان به ویروس کرونا، سایر بازیکنان نگران این موضوع بودند که ممکن است این بیماری به آنها هم سرایت کرده باشد که جواب تمام تست نفقات منفی بود.برزگر همچنان تنها بازیکن کرونایی پرسپولیس است که هم اکنون در قرنطینه به سر می‌برد.

●●●●●

نبرد ایرانی‌های لیگ پرتغال برنده نداشت

بخش ورزش – دوشنبه شب در ادامه لیگ برتر باشگاه‌های پرتغال، ماریتیمو با دروازهبانی امیر عابدزاده از ریوآوه که مهدی طارمی را در خط حمله داشت میزبانی کرد که این بازی با تساوی صفر بر صفر به اتمام رسید. طارمی ۹۰ دقیقه در خط حمله تیمش تلاش کرد تا روند گلزنی‌های اخیرش را تداوم بخشد اما در این امر موفق نبود. طارمی در این فصل لیگ پرتغال، ۱۴ گل برای تیمش به ارمغان آورده است. عابدزاده که در طرف مقابل به خوبی از دروازه تیمش حراست کرد. ریوآوه با تساوی در دیدار امشب به امتیاز ۵۱ رسید و در جایگاه پنجم باقی ماند و ماریتیمو هم ۳۸ امتیازی شد. هم اکنون پورتو با ۷۶ امتیاز صدرنشین مطلق لیگ پرتغال است و فاصله اندکی با قهرمانی دارد.

آگهی تغییرات شرکت حمل و نقل و باربری جاده ای پردیس بار آستارا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۴۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۴۰۳۷۸

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۲۳/۰۳/۱۳۹۹ و بااستناد مجوز شماره ۱۹۷۹۲/۹/۵۴ مورخ ۱۳۹۹/۳/۲۶ صادره از راهداری وحمل ونقل جاده ای شهرستان آستارا تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- محل شرکت در آستارا به آدرس جدید: استان گیلان ، شهرستان آستارا ، بخش مرکزی، دهستان ویرومونی ، آبادی غلام محله، محله ندارد ، خیابان جاده اصلی غلام محله ، خیابان جاده غلام محله ، پلاک ۰ ، طبقه همکف کدپستی۴۳۴۴۱۳۷۴۴۶تغییر یافت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا(۹۱۴۶۶۷)

آگهی تغییرات شرکت سازه ماندگار اسپیناس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۷۴۲۱۶۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۰۵/۰۲/۱۳۹۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده ۲ اساسنامه اصلاح گردید: تهیه کلیه مصالح وتجهیزات مورد نیاز و عملیات اجرایی شامل احداث انواع ساختمانهای مسکونی، اداری، صنعتی و تاسیسات آنها، راه، راه آماده سازی، محوطه سازی و شبکه های آبرسانی. در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوز های لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ وصدر پروانه فعالیت نمیشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا(۹۱۴۶۶۶)

آگهی تغییرات شرکت کوه شهر ساز خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۱۳۳۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۴۱۸۰۶

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۸/۰۸/۱۳۹۷ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل می باشد.

آقای بنیامین خدایپرست سالک معلمی به شماره ملی ۵۶۹۹۹۵۳۷۹۵ به سمت رئیس هیئت مدیره و آقای مهدی ملکی پور(سکوند) به شماره ملی ۴۰۷۲۸۶۸۵۲۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای فریمان کیهان به شماره ملی ۲۵۹۴۳۹۰۴۵۳ به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادهای و عقوداسلامی با امضاء رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۹۱۶۰۲۹)

بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال۹۵ و ۹۶ و ۹۷ مورد تصویب قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری خمام(۹۱۵۱۳۳)

آگهی تغییرات شرکت سازه ماندگار اسپیناس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۷۴۲۱۶۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۰۵/۰۲/۱۳۹۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱-اعضای هیأت مدیره برای مدت دو سال تاتاریخ۰۵/۱۲/۱۴۰۱انتخاب شدند.
آقای حامد ساسانیان به شماره ملی ۲۶۱۹۷۱۸۶۸۶ و آقای محمدتقی حمیدی زارع به شماره ملی ۲۶۱۹۲۶۶۹۱۲ و آقای سینا رعنائی به شماره ملی ۲۶۱۹۹۳۳۷۰۶

۲- آقای حامد نصرت الهی به شماره ملی ۲۶۱۹۹۱۵۰۵۸ به عنوان بازرس اصلی وآقای پیمان شیبستانی به شماره ملی ۲۶۱۹۹۱۹۰۵۳ به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب شدند.

۳-روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا(۹۱۴۶۷۲)

آگهی تغییرات شرکت سازه ماندگار اسپیناس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۲۰۲۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۷۴۲۱۶۴

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۰۵/۰۲/۱۳۹۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد:

آقای حامد ساسانیان به شماره ملی ۲۶۱۹۷۱۸۶۸۶ به سمت مدیر عامل و آقای سینا رعنائی به شماره ملی ۲۶۱۹۹۳۳۷۰۶ به سمت رئیس هیات مدیره و آقای محمدتقی حمیدی زارع به شماره ملی ۲۶۱۹۲۶۶۹۱۲ به سمت نایب رئیس هیات مدیره

۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته ، بروات ،قراردادها و عقوداسلامی با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد

۳- محل شرکت در استان گیلان به آدرس جدید ، شهرستان آستارا ، بخش مرکزی ، دهستان ویرومونی ، آبادی بیجاربین، محله ندارد ، کوچه آقامحمدپور ، خیابان ام خمینی ، پلاک ۵۱۷ ، طبقه همکف- کد پستی ۴۳۹۱۱۳۳۴۴۳ تغییر یافت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا (۹۱۴۶۷۱)